GAZETTE
Idéographik Bretagne   numéro 6, février 2024
ON RÉCOLTE TOUT CE QU’ON SÈME… !
1 Actions communication accessible
SIGNALÉTIQUE
Plusieurs projets de signalétique sont menés sur 2023/2024 : l’ESAT Emeraude ID (+ Endro - Lannion), le Centre de médecine physique et de réadaptation (Bagnoles de l’Orne) et la salle de musique actuelle Bonjour Minuit (St-Brieuc). Ces projets considèrent l’ensemble de l’environnement des personnes utilisant le lieu. Nous pouvons ainsi explorer comment le graphisme s’y inscrit pour faciliter l’accès à l’information au plus grand nombre.
Lors de la création de la signalétique, le jeu avec les formes, les matériaux, les couleurs… amène de la beauté et de la poésie dans ces lieux, qu’ils soient de soins, d’industrie ou de culture. 
LABO - KIT IMAGE TACTILE 
Avec le Fablab Open factory de Brest et la fondation Ildys, l’exploration ‘Image tactile’ évolue en un kit composé d’exemples de supports tactiles et sensoriels, En décembre, la notion de danger a été explorée lors de 2 jours de défis créatifs. Achille, Awen et les bénévoles, associés à Valentin Haüy (Lannion) poursuivent en 2024 le développement. Prochains défis créatifs en juin ! Toutes les infos sur notre site, onglet : Communication.
LABO - COM’ ACCESSIBLE
L’implication des publics et le changement de pratique dans la création de supports est un enjeu important. Nous explorons cela dans les productions et dans les processus de réflexion. Ces expériences sont partagées par les synthèses pour chaque réalisation, par l’accueil des stagiaires, des temps d’échange, des chantiers-école, par la modélisation de toutes ces observations. Une véritable dynamique créative émerge. 
2 Actions lecture adaptée
NUIT DE LA LECTURE - Lire EnCorps - 19 janvier
Le café Théodore nous accueillait à nouveau, pour la Nuit de la lecture sur le thème du corps.
Les élèves de l’école de Lokemo qui ont réalisé les décors étaient nombreux avec leurs parents pour le début de soirée. Plusieurs lectures pour enfants ont été proposées par les bénévoles d’Idéographik.
Après une soupe et quelques crêpes, les lectures pour adultes se sont prolongées grâce à de nombreuses propositions spontanées et variées.
Des ateliers d’écritures avaient eu lieu en amont avec des jeunes de la mission locale et des membres de l’association A4. Les différents groupes ont pu faire entendre leur production lors de cette soirée.
Merci à tous pour ce beau moment de partage !
Rando-poussette - 13 mars
Dans le cadre de la quinzaine de la parentalité, nous invitons les enfants de 0 à 6 ans et leurs accompagnants à découvrir l’univers d’un livre à pleine main et en plein air ! Rendez-vous à 10h au parc An Dour meur 
Réservation au 06 30 10 04 57
3 Actions associatives

En février nous allons accueillir Achille-DNMADE graphisme, Awen BUT métiers du multimédia, et Sophie-master littérature jeunesse.
Formations bénévoles
Ces formations rassemblent bénévoles et salariées et d’autres structures partenaires.
audiodescription : 
La formation en 2023 et celle qui arrive en 2024 se déploient dans différents projets d’Idéographik. Après la lecture buissonnière, des ateliers avec l’école de Lanleya auront lieu en juin.  
lecture à voix haute : 
Nous nous réjouissons que les 3 jours de formation aient rassemblé Idéographik et les bibliothèques de Plufur et Lanvellec. Claire Terral nous a fait découvrir la lecture de récit, de poésie et à plusieurs voix.  
écriture inclusive : 
La réflexion sur l’écriture inclusive et adaptée se poursuit grâce à la Souffleuse de mot.  
 
Actualité !
2 belles parutions pour Idéographik : la double page dans le magazine de LTC (sept/oct) ; et le 29 janvier l’émission Carnet de campagne réécoutable sur le site de France Inter.  
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